
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete da Deputada CHRIS TONIETTO – PL/RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2023
(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO)

Solicita informações ao  Senhor  Ministro  da
Educação, Camilo Santana, acerca da situação dos
campi das universidades federais no Estado do Rio
de Janeiro.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no §2° do art. 50 da Constituição Federal
e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam
solicitadas informações ao Senhor Ministro da Educação, Camilo Santana, acerca da situação dos
campi das universidades federais no Estado do Rio de Janeiro. 

Tendo em vista as diversas demandas relativas às condições das instalações das
universidades  federais  no  Estado  do  Rio  de  Janeiro,  necessário  obter  os  seguintes
esclarecimentos a respeito do tema:

1) Como  o  Ministério  avalia  as  condições  das  instalações  dos  campi das
universidades federais no Estado do Rio de Janeiro?

2) Nas  universidades  em  comento  existe  alguma  instalação/estrutura  que
eventualmente não seja utilizada para lecionar ou para atividades inerentes ao
ambiente universitário, a exemplo de pesquisas, extensão ou outros eventos
pedagógicos?  Em  caso  positivo,  quantas  são  as  instalações/estruturas  em
questão e qual o custo despendido por elas? O Ministério entende, caso essas
instalações/estruturas  tenham  uso  diverso  das  finalidades  às  quais  se
destinam, que a medida traz benefícios no âmbito educacional? Quais seriam
esses benefícios?

3) É de conhecimento do Ministério que algumas instalações das universidades
federais se encontram degradadas, com pichações em suas paredes – a maioria
com palavras de baixo calão, ou exaltando drogas e incitando a violência –,
aposição de bandeiras que nada têm a ver com o propósito das instituições,
acúmulo de lixo e outras mazelas que prejudicam o bem-estar dos alunos e o
bom uso do patrimônio público?
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4) Este  Ministério  já  recebeu  alguma  denúncia  a  respeito  do  uso/tráfico  de
entorpecentes no ambiente universitário? Em caso positivo, quais as medidas
adotadas para coibir referidas práticas?

JUSTIFICAÇÃO

O  presente  Requerimento  de  Informação  tem  por  objeto  a  obtenção  de
esclarecimentos a respeito das condições das universidades federais no Estado do Rio de Janeiro,
a fim de corresponder aos anseios da sociedade que necessita de educação de qualidade e de
condições dignas nas instalações das instituições de ensino. Ademais, justificam a apresentação
do presente requerimento o bom uso dos bens e recursos públicos e, ainda, o direito à educação,
consagrado em nossa Carta Política.

Tendo  em  vista  o  exposto,  requer-se  a  prestação  dos  esclarecimentos  acima
mencionados, a fim de se averiguar as condições das universidades federais no Estado do Rio de
Janeiro.

Sala das Sessões, 14 de agosto de 2023. 

Deputada CHRIS TONIETTO 
PL/RJ 
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